



Bon Art Junior Fest odhalil finalisty: Mladí zpěváci z celého světa změří své síly v pražském Divadle Hybernia!

Navázání spolupráce s Nadací Dagmar a Václava Havlových VIZE 97

Mezinárodní pěvecká talentová soutěž Bon Art Junior Fest zná všechny své finalisty. Z několika desítek zahraničních přihlášek odborná porota vybrala čtyři mladé talenty, kteří se utkají s českými finalisty na finálovém gala-večeru, jenž proběhne **23. října 2024** v pražském Divadle Hybernia.

Mezi **zahraniční finalisty** se probojovali: Tamara Bartková (Slovensko), Adelina Maria Nedelcu (Rumunsko), Katerina Voznyak (Ukrajina) Zac Efren Domingo (Filipíny).

Za **Českou republiku** si místo ve finále zajistili Valerie Vylíčilová, Valerie Stojková, Anna Šafaříková, Jonáš Morávek, Viktorie Molcarová a Thea Šírová.

Finálový galavečer, který slibuje nezapomenutelný zážitek plný hudby a emocí, nabídne nejen sólová vystoupení soutěžících, ale i několik společných skladeb. Soutěžící bude doprovázet **dámský symfonický orchestr Bon Art Pops Orchestra** pod vedením **Felixe Slováčka jr.**

Vítěz večera si odnese finanční odměnu ve výši **4000 eur**, ale soutěž je především o podpoře mladých talentů, kterým tento úspěch může otevřít dveře do světa profesionální hudby.

Mezi hosty večera budou významné osobnosti hudební scény, jako jsou **Marta Jandová, Peter Nagy, Lenny, Marpo, Jana Sibera, Radim Schwab** a **Monika Sommerová**. Někteří z nich budou také součástí odborné poroty, ve které dále zasednou Katka Žbirková, Jan Bors, Michaela A. Dobrovolná, Miloslav Zýka a další. Finálovým večerem budou provázet známí moderátoři **Tereza Tobiášová** a **Jan Čenský**.

Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 a Bon Art Junior Fest navázali spolupráci v oblasti podpory vzdělávání talentovaných studentů hudby.

Od letošního roku navázala soutěž Bon Art Junior Fest spolupráci s Nadací Dagmar a Václava Havlových VIZE 97. Protože VIZE 97 podporuje talentované studenty hudebních oborů s programem **„Podpora vzdělávání talentovaných studentů hudby“**. Tato iniciativa si klade za cíl podpořit mladé hudebníky, kteří kvůli finančním obtížím nemají dostatek prostředků na kvalitní hudební vzdělání.

„Byla by obrovská škoda, kdybychom přišli o talentované mladé hudebníky jen proto, že studium na obchodní akademii jim přinese rychlejší výdělek než studium na konzervatoři,“ vysvětluje zakladatelka Nadace Dagmar Havlová. *„Hudební vzdělání a praxe zkrátka trvá déle a ne každá rodina má prostředky na hudební nástroj či školné,“* dodává.

Na finálovém galavečeru bude Nadaci Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 předána částka 4000 eur od pořadatele Bon Art Junior Fest, tedy stejná, jakou obdrží vítěz soutěže, jako symbolické gesto podpory mladých talentů a jejich vzdělávání.

Přijďte podpořit mladé talenty a zažít nezapomenutelný večer plný hudby!

Finálový galavečer Bon Art Junior Fest proběhne 23. října 2024 od 19 hod. v pražském Divadle Hybernia a přinese neopakovatelnou kombinaci talentu, hudby a emocí.

Vstupenky v prodeji na [Ticketportal.cz](https://www.ticketportal.cz)